
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
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ATA DA  10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2024

Aos três   dias do mês de outubro de 2024, às 13hs, ocorreu de forma remota pelo google 
meet  Reunião Ordinária de Previdência, do Conselho Municipal de Previdência de 2024 – 
CMPS/IPAM, Órgão Superior de Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência 
e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia 
Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 – Bairro São Cristóvão, nesta 
capital. Participaram da reunião os conselheiros  Ivan Furtado de Oliveira (Presidente do 
CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP);  Sílvio Ney Leal Santos 
(Conselheiro  Eleito);  Sidivam Costa  Pereira (Conselheiro  Eleito);  Jonathan  Pacheco   
(Conselheiro Representante do Executivo);  Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito); 
Silvana  Lima  Chaves (Conselheira  Representante  do  Executivo);  Cleberson  Paulo 
Pacheco (Conselheiro Eleito)  e Ilza  Neyara  Marques (Secretária  da  mesa diretora). A 
reunião  teve  como  pauta,  Ordem  do  Dia:  1.Apresentação  a  Política  de 
Investimento,referente  a  julho  e  agosto/2024  ,  pelo  representante  da  empresa  de 
Consultoria Sete Capital- (Reiter)  O Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a 
existência  de  quórum,  declarou  iniciada  a  Reunião  Ordinária  de  Previdência.  Após  as 
considerações, a Secretária da mesa diretora, fez a leitura da pauta. Assim, dando início a 
reunião,  registrou-se,  a  presença   do  Consultor  Reiter  Peixoto,  da  consultoria  Sete 
Capital, do qual apresentou o relatório consolidado. Explicou sobre o cenário econômico 
internacional e nacional. Expostos esses esclarecimentos, passou-se a análise do relatório 
do mês julho e agosto ,  Foi explanado pelo gestor sobre o cenário econômico interno e 
externo  que  resultou  o  impacto  positivo  da  carteira  no  mês  de  agosto/2024.  Os  EUA 
derrubaram  os  juros,  o  mesmo  correu  na  EUROPA,  onde  os  PMIs  surpreenderam 
positivamente  em  agosto,  impulsionados  pelo  setor  de  serviços  Francês  durante  as 
Olimpíadas. No entanto outras regiões como os países periféricos e a Alemanha, tiveram a 
terceira  desaceleração.  Foi  informado que a  economia  chinesa continua mostrando um 
crescimento doméstico frágil, mesmo com a produção industrial e as vendas no varejo, a 
tendência  é  um crescimento  mais  baixo.  Já  na explanação do Brasil,  o  que impacta  a 
carteira é o fiscal, governo continua estudando uma forma de arrecadação maior através de 
impostos e foi destacado pelo gestor a evolução da carteira conforme gráfico abaixo:
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 Após explicar os pormenores do relatório, foi encerrada a participação do Consultor Reiter Peixoto, 
com os  devidos  agradecimentos  do  Vice-Presidente  José  Maria  Miranda  Martins    .   Sem mais 
deliberações,  o Presidente Ivan Furtado de Oliveira agradeceu a participação de todos e deu por 
encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Paula  Mourão  Figueiredo  ,  Secretária  do  CMP/IPAM,  lavrei  a  
presente  ata,  que  será  assinada  pelos  membros  deste  Conselho  Municipal  de  Previdência  – 
CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 10 de fevereiro 2024 .

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Presidente do CMP/IPAM

JOSÉ MARIA MIRANDA MARTINS
Vice-Presidente do CMP/IPAM
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Representante do Executivo
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Representante do Executivo

SIDIVAM COSTA PEREIRA 
Conselheiro Eleito
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